






Training

✱ În cadrul cursurilor şi programelor noastre edu-
caţionale, furnizăm cunoştinţe cu relevanţă prac-
tică în domeniile managementul proiectelor şi
programelor, managementul companiei orientate
pe proiecte, managementul proceselor, manage-
mentul schimbării şi competenţe sociale. Or-
ganizăm atât programe deschise, cât şi in-house. 

Professional MBA: Project & Process Management  

✱ Din 2007 ROLAND GAREIS CONSULTING cooperează
cu WU Executive Academy în organizarea progra-
mului Professional MBA: Project & Process Manage-
 ment. Acest program cuprinzător de instruire este
organizat atât în Austria, cât şi în România.

Coaching

✱ Obiectivele activităţii de coaching sunt transferul
cunoştinţelor furnizate în cadrul programelor de
instruire în practica de zi cu zi a absolvenţilor şi
soluţionarea provocărilor curente „on the job” ale
managerilor. Serviciile de coaching sunt oferite
pentru indivizi (ex. proprietari de proiecte, mana-
geri de proiecte) şi pentru echipe (ex. echipe de
proiecte, grupuri portofoliu de proiecte). 

Evenimente

✱ Evenimentele ROLAND GAREIS CONSULTING oferă
comunităţii de management o platformă de infor-
maţii cu privire la cele mai bune practici şi noutăţi,
precum şi o posibilitate pentru schimb de expe-
rienţă.

Din 2007, sunt organizate evenimentele de ma-
nagement de proiect happy projects – conferinţă
şi seminarii expert. 

Evenimentele tough changes oferă informaţii 
actuale cu privire la managementul schimbărilor,
fie că vorbim de „învăţare organizaţională”, 
„dezvoltare”, „transformare” sau „repoziţionare
radicală”.  

Training, coaching şi evenimente

Caracteristicile serviciilor de training

✱ Training holistic bazat pe abordările RGC de management 
process RGC, project RGC, company RGC, change RGC şi social RGC

✱ Forme de lucru atractive: „Training pe proiect”, prezentări, reflecţii, discuţii şi feedback 

✱ Limba de predare: română, engleză, germană, slovacă şi maghiară

✱ Pregătire pentru certificare internaţională în managementul proiectelor conform 
cerinţelor IPMA şi PMI, precum şi pregătire pentru certificare în managementul proceselor
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Abordări de management bazate pe cercetare

We set the Agenda!

✱ Abordările de management ROLAND GAREIS 
CONSULTING stau la baza serviciilor noastre de
consultanţă, training şi coaching. Acest aspect ne
diferenţiază de competitorii noştri. 

✱ Abordările de management ROLAND GAREIS 
CONSULTING sunt bazate pe teoria sistemelor 
sociale şi constructivismul radical. Abordările sunt
caracterizate şi de orientarea pe proces şi pe context.

✱ Abordările de management ROLAND GAREIS 
CONSULTING
• process RGC – metode şi organizare pentru macro

şi micro management durabil al proceselor

• project RGC – procese şi metode pentru manage-
ment durabil de proiect  

• company RGC – procese, metode şi organizare
pentru management durabil al companiei orien-
tate pe proiecte 

• change RGC – procese, metode şi organizare pentru
management durabil al schimbărilor 

• social RGC – procese şi metode pentru comunicare
în situaţii sociale

sunt publicate şi dezvoltate în continuare în proiecte
de cercetare. 

Proiecte curente de cercetare

✱ SustPM – Management durabil de proiect 

Obiectivele acestui proiect de cercetare, sponsorizat
de Project Management Institute, sunt pe de o
parte analiza relaţiilor dintre durabilitate şi pro-
iecte, iar pe de altă parte, dezvoltarea în conti-
nuare a abordării de managementul proiectelor
prin luarea în considerare a criteriilor economice,
ecologice şi sociale. 

✱ Social�&�Self – Competenţe sociale pentru proiecte 

Obiectivul acestui proiect este diferenţierea com-
petenţelor sociale, competenţelor proprii şi a
înţelegerii de sine. Sunt elaborate metode pentru
situaţii sociale în proiecte. Rezultatele cercetării
sunt publicate în limba germană la editura Manz şi
în limba engleză la editura Gower.
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Organizaţii partenere RGC

Asociaţia Project Management România ✱ PMI – Project Management Institute Romania Chapter 
✱ PROJEKTMANAGEMENT GROUP WU Vienna ✱ ROLAND GAREIS CONSULTING GmbH ✱ WU Executive Academy 

Membri echipa RGC

Dr. Alina Bârgăoanu, Consultant ✱ Dr. Stefan Fiedler, Consultant ✱ Dr. Iulian Întorsureanu, Consultant ✱ Codrin Nicolau,
Consultant ✱ Iulia Ştefănescu, Manager Program PMBA ✱ Beatrice Unciuleanu, Management Seminarii


